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03 03 .20 

DA 13' SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2018 

Data: 23/04/2018 
Horário: 18h27min 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco César Costa, 
Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi 
Moreira, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: Havendo quórum para início, o Presidente, Vereador Carlos Moura — Magrão, 
"sob a proteção de Deus", abriu a presente Sessão Ordinária. 
VOTAÇÃO DA ATA:  Ata da Sessão Ordinária n° 12/2018, foi aprovada por unanimidade. 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
EXECUTIVO:  
Projeto de Lei n° 42/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial". Projeto de Lei n° 43/2018, do Poder Executivo, que "Altera dispositivo da Lei n° 3.966, de 28 
de novembro de 2002, que institui e regulamenta as Gratuidades e Descontos no Transporte Coletivo de 
Passageiros no Município de Pindamonhangaba, e dá outras providências". Projeto de Lei n° 44/2018, 
que "Denomina de JOSINO FERNANDO MELLO REZENDE o Clube de Xadrez de Pindamonhangaba, 
e dá outras providências". Projeto de Lei n° 45/2018, do Poder Executivo, que "Denomina de PAULO 
ALVES o COI — Centro de Operações Integradas, e dá outras providências". Projeto de Lei n° 46/2018, 
do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar". Projeto de Lei n° 
47/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar". 
INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI:  
Indicação de Projeto de Lei n° 08/2018, do Vereador Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola, que 
"Autoriza o Poder Executivo a definir prazo para a emissão de respostas de aprovação de Projetos de 
Licenciamento de Edificação e atividades afins do município de Pindamonhangaba e dá outras 
providências". 
Indicação de Projeto de Lei n° 09/2018, da Vereadora Gislene Cardoso - Gi, que "Institui o direito a passe 
livre, no transporte coletivo público do Município de Pindamonhangaba, aos acompanhantes das pessoas 
deficientes físicas, mentais ou sensoriais". 
TRIBUNA LIVRE:  
Solicitação de Tribuna Livre, do Sr. Ricardo da Cunha, para falar sobre a escola técnica do Araretama e 
sobre transporte público. 
RESPOSTAS DOS REQUERIMENTOS:  
RVDP/ Of. 041/18, da Sabesp, em atenção ao requerimento 123/2018 do Vereador Carlos Moura -
Magrão. RVDP/ Of. 044/18, da Sabesp, em atenção ao requerimento 930/2018 do Vereador Rafael Goffi 
Moreira. 
VOTAÇÃO DA TRIBUNA LIVRE: 
Solicitação de Tribuna Livre, do Sr. Ricardo da Cunha, para falar sobre a escola técnica do Araretama e 
sobre transporte público. Aprovado por unanimidade. 
LEITURA DOS REQUERIMENTOS E MOÇÕES:  
A pedido do Vereador Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola e aprovação do Plenário as 
indicações foram apenas encaminhadas sem a leitura. 
QUESTÃO DE ORDEM 1: a Vereadora Gislene Cardoso — Gi fez a entrega de Diploma de Honra ao 
Mérito ao casal, Sr. José Benedito de Jesus e Lucinéa Ribeiro de Jesus, em comemoração aos 50 anos de 
serviços prestados a Cultura Afro Brasileira de Umbanda e Candomblé. 
QUESTÃO DE ORDEM 2: foi franqueada a palavra ao Sr. Augusto Luís de Queiroz Moreira para 
expor o desaparecimento de seu sobrinho, Washington Luís de Queiroz da Silva, desaparecido em 
Moreira César, no último dia 14 de abril. O Vereador Carlos Moura — Magrão, Presidente da Câmara, 
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expôs ao Sr. Augusto Luís que sua fala será encaminhada ao Ministério Público. Na sequência, o 
Vereador Roderley Miotto Rodrigues complementou solicitando o envio da fala do Sr. Augusto Luís 
também para as Polícias Civil e Militar, TV Vanguarda e TV Band Vale. 
Foram apresentadas as seguintes quantidades de proposições pelos Senhores Vereadores: 
Indicações: Carlos Moura — Magrão — 02 e Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola — 03. 
Requerimentos: Antonio Alves da Silva — Toninho da Farmácia — 04; Carlos Moura — Magrão — 11; 
Gislene Cardoso — Gi — 05; Jorge Pereira Alves — Jorge da Farmácia — 02; Professor Osvaldo Macedo 
Negrão — 03; Rafael Goffi Moreira — 06; Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola — 05; Roderley 
Miotto Rodrigues — 04 e Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas — 15. 
Discussão de Requerimentos:  
Usaram a palavra os seguintes Vereadores: 
1- Antonio Alves da Silva — Toninho da Farmácia; 
2- Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola: Requerimento Verbal:  ao Executivo Municipal, com 
cópia ao Departamento competente, solicitando providências para a realização de limpeza nas ruas 
Alameda dos Manacás e Alameda Grevílea, Ipês I e II, bem como, em todo o Distrito de Moreira César 
3- Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas: Requerimentos Verbais:  A) ao Executivo Municipal, com 
cópia ao Departamento competente, solicitando informações sobre quando inaugurará a UBS, quando 
funcionará o infantil I o berçário creche Bem Viver e, por fim, quando funcionará 100% a escola 
municipal do empreendimento Bem Viver, que hoje funciona apenas 50% da sua capacidade; B) ao 
Executivo Municipal, com cópia ao Departamento competente, solicitando informações sobre o Centro de 
Proteção e Atendimentos aos Animais (CEPATAS) — a) quando começará realmente a construção do 
mesmo? b) onde será construído o CEPATAS?; C) ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento 
competente, solicitando informações sobre quais estudos e providências vem sendo tomadas para arrumar 
o chão de malha que está totalmente irregular, e colocar cobertura nas pontas onde os jogadores jogas as 
malhas, situado na Av. Abel Correa Guimarães, na praça do bairro Jardim Rezende; 
4- Rafael Goffi Moreira: Requerimentos Verbais:  A) ao Executivo Municipal, com cópia à Secretaria de 
Saúde e Assistência Social e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, solicitando esclarecimentos 
em relação ao Chamamento Público n° 003/2018, a) por que o Instituto Acqua — Ação, Cidadania, 
Qualidade, Urbana e Ambiental, participou de referido chamamento se tal Organização Social não estava 
habilitada no município nos termos do Chamamento n° 003/2017?; b) se estiver habilitada em 2016, que 
forneça documento comprovando; B) ao Executivo Municipal, com cópia à Secretaria de Saúde e 
Assistência Social e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, solicitando esclarecimentos sobre a 
Comissão Especial de Seleção para o Processo de Chamamento Público para firmar contrato de gestão 
para gerenciamento e operacionalização do Pronto Socorro: a) qual a justificativa para alteração dos 
membros da Comissão designada através da Portaria n° 4.995/2018?; b) qual o embasamento legal para 
publicação da Portaria n° 5.009/2018, com os novos membros na data que ocorreria o certame?; C) à 
ABBC (Associação Brasileira de Beneficência Comunitária), convocando seu representante legal a 
comparecer nesta Casa de Leis no dia 03 de maio de 2018, as 14h, na Sessão Ordinária, para explanar 
sobre diversos assuntos; e D) requeiro a Mesa autorização para confecção Diploma de Honra ao Mérito 
ao Sr. Bruno Ricardo Cesário, pelos brilhantes serviços prestados na Escola Escolástica, no Jardim 
Regina, trazendo xadrez para as crianças do bairro. 
5- Professor Osvaldo Macedo Negrão. 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS:  
Usou a palavra o seguinte Vereador: 
1- Antonio Alves da Silva — Toninho da Farmácia. 
VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS inclusive dos REQUERIMENTOS VERBAIS:  
Aprovados por unanimidade. 
Após intervalo regimental e com a presença unânime dos Senhores Vereadores iniciou-se a Ordem do 
Dia. 
ORDEM DO DIA:  
I. Projeto de Lei n° 30/2018, do Poder Executivo, que "Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
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espaço público, a título oneroso, para exploração comercial de restaurante/lanchonete no Parque da 
Cidade". 
Adiado por 15 (quinze) dias, aguardando documento informações complementares do Poder Executivo. 
II. Projeto de Resolução n° 03/2018, do Vereador Antonio Alves da Silva, que "Institui uma 
homenagem comemorativa ao Dia do Gari". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
PEDIDOS DE INCLUSÃO  
I. Projeto de Lei n° 42/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 
Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
II. Projeto de Lei n° 44/2018, do Poder Executivo, que "Denomina de JOSINO FERNANDO MELLO 
REZENDE o Clube de Xadrez de Pindamonhangaba, e dá outras providências" 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
III. Projeto de Lei n° 45/2018, do Poder Executivo, que "Denomina de PAULO ALVES o COI — Centro 
de Operações Integradas, e dá outras providências". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
IV. Projeto de Lei n° 46/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 
Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
V. Projeto de Lei n° 47/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 
Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 14' Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de maio de 2018, às 14h. 

Pindamo angaba, 23 de abril de 2018. 

Vereado\ os Moura — Magrão 
Presitlen,,e 
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